

Новость · 2 марта 2023, 15:26

## В Нижегородской области мобилизованного приговорили к пяти годам колонии за то, что он на месяц ушел из части жить к родителям

Нижегородской гарнизонный военный суд приговорил военнослужащего к пяти годам колонии по делу о самовольном оставлении военной части без уважительных причин. Об этом [сообщает](#) пресс-служба суда.

Вероятно, речь идет о Сергее Сальникове — ему 1 марта [вынесли](#) обвинительный приговор по статье о самовольном оставлении места службы (часть 5 статьи 337 УК).

Как следует из пресс-релиза суда, 21 ноября 2022 года обвиняемый самовольно покинул военную часть. Он жил дома у своих родителей, а 28 декабря добровольно явился в военный следственный отдел СК России, после чего его привлекли к уголовной ответственности.